
Två frågor att ställas till kommunalrådet Lennart Raswill under kommunfullmäktiges sammanträde den 
8:e juni 2023.

Bakgrund

I Alliansens Budget 2024 står att läsa: 
• I Ragunda kommun ska elever och barn ha närhet till skolor och förskolor. Det innebär att 

kommunen ska satsa på skolor i Stugun, Hammarstrand och Bispgården. 
• I kommunens investeringsbudget ligger fokus på verksamhetslokaler för förskola, skola, vård 

och omsorg. Dessa ska utformas så att verksamheterna får en bra arbetsmiljö och att ett 
effektivare resursutnyttjande uppnås. Ny skola och förskola ska byggas i Bispgården. 

I Alliansens gemensamma 10-punktsprogram 2022-2026 står att läsa:
• Vårt första steg är att bygga förskola/skola i Bispgården ...

FB Alliansen i Ragunda 27 maj:
• Alla dessa delar sammantaget gjorde att vi beslutade att stänga Järåskolan så fort som möjligt 

och vi väntar nu på att skolutredningen ska bli klar. Det enda beslut som är taget, är att från och
med hösen 2023 sker undervisningen i skolmoduler tills dess att en ny skola finns på plats eller 
att Järåskolan är renoverad. Om valet landar på Järåskolan så kommer moduler att behövas 
under renoveringstiden. 

Fråga:
Hur ska medborgarna uppfatta er?
I mer än ett års tid har vi fått veta att Alliansen ska bygga ny skola i Bispgården, för att den 27 maj 
få beskedet att det inte alls är så säkert.
Kan Alliansen idag ge oss ett bättre besked? huruvida det ska byggas eller ej.

Bakgrund

I Alliansens Budget 2024 står att läsa: 
• Kulturskolans organisation ska ses över för att kunna inrymmas i kommunens totala 

budgetram. Vår målsättning är att den utvecklas och fortsätter utgöra en del av kommunens 
område för kultur och fritid. Vi vill här se ett breddat utbud av kulturutövande som kan komma
fler barn och ungdomar i hela kommunen till del. 

FB Alliansen i Ragunda 25 maj:
• Alliansens lösning på besparing för 2023 ser ut som följer: Halvera Kulturskolan vilket ger en 

besparing på 1,3 miljon. ...

Fråga:
På vad vis ska uppgiften att utveckla samt nå fler barn lösas när Kulturskolan halveras?
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